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Referat fra bestyrelsesmøde den 28. april 2025 kl. 17:30 – 21:00 

Sted:  VSK Klubhus 

Deltagere: Jens Klæbel, Maria Mille Pedersen, Christian Mørch, Henrik Borch, Kirsten 

Frydensbjerg, John Gericke, Jesper Hjøllund, Jan Stephensen, Per Jakobsen, Jan 
Christiansen, Birgit Hauer 

Gæster:   

Afbud: Jesper Langer (gæst) 
 

Dagsorden:  

1. Godkendelse af dagsorden og bilag samt valg af referent 

Dagsorden godkendt. Henrik Borch er referent. Mødet er konstateret 

beslutningsdygtigt. 

 

2. Konfirmation af beslutninger taget via mailingliste 

a. Fuldmagt til Danske Tursejlere GF (Se bilag 1) / Jens 
Jens fremlagde resultatet af generalforsamlingen i Dansk Tursejlerforening jvf. bilag 

1. 
 

3. Behandling af sager 

a. Arbejdsplan 2025-26 (Se bilag 2 og 3) / Jens 
Arbejdsplanen blev gennemgået og justeret. 

 
b. Regnskabsinstruks (se bilag 4) / Christian 

Christian gennemgik forslag til ny regnskabsinstruks, der er tilrettet, så den passer 

med den nye arbejdsgang i økonomiudvalget efter udskiftning på kassererposten 
samt oprettelse af ordningen med bogholder. Bestyrelsen var enig i forslagene, men 

ønskede en præcisering af den gamle tekst angående overførsel af ikke 
budgetterede midler. Christian rundsender opdateret version til bestyrelsens 
godkendelse på mailinglisten, hvorefter den offentliggøres på hjemmesiden. 

 

4. Opfølgning på økonomi / Christian 

a. Budgetopfølgning, herunder orientering om særlige administrative dispositioner 
siden sidste bestyrelsesmøde  

Driftsregnskabet er rundsendt til bestyrelsen, og der er ikke anledning til 
bemærkninger ud over de kommentarer, der står i rapporteringen. Der forventes 
lidt lavere indtægter end budgetteret, hvorfor der er ekstra behov for at udvise 

budgetdisciplin. Christian berettede, at det i den sammenhæng vil blive forsøgt med 
en særskilt rapportering til udvalgene.  

 

5. Orientering, herunder status fra udvalg 

a. Havnen / John 
Arbejdet med Havn 2.0 fortsætter, idékataloger bearbejdes, så kun realistiske ideer 

beholdes. 

 
b. VSK Ungdom, herunder status på rekruttering /  

Vi har haft vores jobopslag slået op på bl.a. Poul Petersens Idrætsinstitut til både 
nuværende og tidligere elever, men der har desværre ikke været nogen respons. Vi 
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afholder Sommersejlads i kommuneregi i uge 27, hvor 20 unge får muligheden for 
at prøve kræfter med sejlads. Dette plejer at være en god rekruttering. 

 
 

c. Sejlerskoleudvalg / Per 
Generelt meget lavt elevantal, ca. 30 mod 50 sidste år. Intro-møde afholdt. 2 x 
tovværk afholdt med god deltagelse. Sejlteori afholdt med god deltagelse. 

Klargøring gennemført. Dog har J/80 Cumulus fået skade på mast under 
søsætningen. J/80 Stratus er søsat. 

DS genindtræder som prøveudbyder, men med et forhøjet gebyr (300,- mod 
tidligere 150,-) Det blev besluttet, at den ekstra omkostning afholdes af klubben, 
men at kursusafgiften på fremtidige kurser afspejler prisstigningen. 

Der er modtaget en e-mail fra et klubmedlem vedr. teambuildingarrangement i uge 
32 for Brøndby Kommune. Bestyrelsen var positiv over for dette. Per J. går videre 

med af indhente informationer. 
Der arbejdes med at kunne udbyde et (lille) kursus i motorpasning for klubbens 
medlemmer. Per J. ønskede at modtage ekstern undervisning for at indhente 

materiale, erfaring osv. Der vil blive søgt midler til dette i nærmeste fremtid. 
To medlemmer af bestyrelsen og festudvalget ønsker af tage duelighedsbevis. 

Grundet deres stor frivillige arbejde for klubben, blev der godkendt at 
omkostningerne til dette afholdes af VSK. 
Der arbejdes på et gratis arrangement omkring oppustning af redningsflåde og 

andet redningsudstyr den 28/6. Der vil blive grillet pølser (v. Peter Ambs) for de af 
klubbens medlemmer, der deltager. Arrangementet er gratis. 

 
d. Krabben / Henrik 

Der er ikke noget at bemærke vedr. Krabben i forhold til det administrative og 

regnskabsmæssige. 
 

e. Kapsejladsudvalg / Henrik 
Ingen nyheder fra Kapsejladsudvalget. 
 

f. Tirsdagssejlads / Jan S 
Kapsejladsbøjerne er lagt ud. Dog er A-bøjen ikke kommet hjem endnu. 

Sejladserne starter tirsdag den 6. maj. Der er pt. 24 tilmeldte. 
 

g. Højvandssikring / John 
Arbejdsgruppen holder møde den 18. september og rapporterer ved efterfølgende 
bestyrelsesmøde.  

 
h. Miljø / Maria 

Vil undersøge muligheden for at være med på havnens affaldsindsamlingsdag.  
 

i. Festudvalg / Kirsten 

Intet at berette. 
 

j. Velkomstudvalg / John 
Intet at berette. 
 

k. Økonomiudvalg / Henrik 
Ingen yderligere bemærkninger, ud over det under punkt 4 fremlagte. 
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l. Gråsælerne, herunder status på rekruttering / Jan S og John 
Arbejdet med klargøring og rejsning af nye standermast er afsluttet.  

Intet nyt vedrørende rekruttering. 

 

6. Eventuelt, herunder hvem som deltager i hvilke møder/aktiviteter inden næste møde, som 

er mandag den 2/6-2025. 

 

Henrik deltager ved KDY Spring Cup 17.-18. maj, som RRS42 dommer på Finnjollernes 

bane, hvor der sejles Nordisk Mesterskab. 

  

Birgit og Jan C. deltog ved Idræts- og frivilligfestival den 12. marts med en 

aktivitetsstand. Vores deltagelse var værdsat, og vores stand var velbesøgt. Det aftaltes, 

at Birgit og Jan C. arbejder videre med konceptet med henblik på deltagelse ved næste 

Idræts- og frivilligfestival og evt. andre arrangementer.   

 


